



因病暴瘦淡出歌坛 归来刮起回忆风暴 周传雄的“调色板”： 每块都是不同的人生阅历

昔日人气王自认没流量 “你是我们不忘的经典”

前晚的《蒙面唱将猜猜猜》中，“哎呀我打翻了调色板”的真实身份果然不出所料，他就是周传雄。这位实力唱将曾用艺名“小刚”在乐坛画下浓重一笔，其代表作《寂寞沙洲冷》《记事本》《黄昏》等被传唱至今。睽违舞台多年，如今活力归来的周传雄给观众带来了一场回忆风暴。

虽然选择了忠于音乐，但在对话环节，周传雄还是为掩藏身份费了不少脑筋。在猜评团的追击下，他一会儿说自己是吴亦凡，一会儿又在小才艺中模仿周杰伦。猜评团情急之下忍不住喊话：“为什么就不愿承认自己是周传雄？”“调色板”却静静答道：“因为我没有他们收视率高嘛。”作为纵横歌坛二十年的老将，他承认市场的变化，“我觉得现在是一个新的时代，以前只要把音乐做好，你就会有很多歌迷，但现在娱乐产业更加多元化了，大家不止要听，还要看。然后我觉得更有趣的是，以前艺人都比较讲究形象，比较端着，现在则讲

究展现自我，这样挺好。”
不过“蒙面”舞台上，猜评团们却为自称没有流量的周传雄集体打歌，欢迎这位音乐才子的回归，从《出卖》《记事本》到《黄昏》，一首接一首的合唱也掀起了现场气氛的高潮，让“调色板”感动不已：“老师们，你们真的要这么煽情吗？”陶晶莹率先站出来力挺：“最重要的是，我觉得他写了太多太多的歌，都是脍炙人口的。”巫启贤也表示：“一个人的成就，不是自己说了算，是由他所做过的事情，还有公众来认定。你火了二十多年，二十多年都被人们记住，其实就是流量的一个表现。”

曾经瘦到皮包骨头 挫折也是上天的礼物

一个曾经如日中天的歌手，却突然间销声匿迹，周传雄的退居也有自己的不得已。由于一场漫长的胃病，他在短时间内暴瘦，整个人成了皮包骨头的状态。“这个胃病就一直不好。我那时候瘦了20公斤，有一天早上起来，看到阳光照在我的手掌上，就剩下皮了。”因为气力不足，原先唱歌游刃有余的他一下子面临着跟不上拍的窘境。他也想过放弃，“那一刻我觉得，我的人生是不是就到这里了呢？那就放下一切吧，什么都不要了，也没想过以后还可以上台。”
也许是上天不愿失去这位“情歌王子”，在周传雄放开一切的时候，他的病情终于开始好转。身体条件允许后，爱唱歌的他才逐渐回到

舞台上。能够有这样“起死回生”的经历，周传雄时刻怀着感恩之心，“可以再在舞台上唱歌，我很珍惜，觉得自己很幸运。”而被病痛折磨的这段日子，周传雄思考了更多人生的意义，感叹福祸总相依，自己在失去的同时，也收获了更多力量。
周传雄的人生感悟也化在了他的面具“调色板”里。他的“调色板”面具不仅五颜六色，还是完整与破碎的拼接。“它象征着人生有的时候很顺利，有的时候难免遇到挫折，挫折是大是小都是老天给你的礼物，其实磨砺、锻炼会让人更坚强，所以这五颜六色、不太整齐的木板，象征着不同的意义，当然我也希望未来的人生可以更加丰富多彩。”
靳怡

生死劫后的顿悟 要放开自己更快乐

节目中，一曲《告白气球》，将歌者颇具“周氏风格”的独特唱腔全盘托出，也唤起了无数乐迷的记忆。熟悉的声音分毫未变，面具下的周传雄却远不是当年那个安静又略带沧桑的歌手。在“调色板”的掩盖下，周传雄瞬间像变了个人，活泼好动爱说笑，走起路来蹦蹦跳跳的，还在小才艺环节模仿了“周杰伦蹦迪”的衍变过程，让全场捧腹。

不少网友感叹面具的魔力真强大，戴上它的歌手似乎都秒变画风，不过在周传雄看来，面具下的自己反而更接近本真：“感觉戴上面具比较像自己，平常没有戴面具的时候反而像戴着一个面具一样，在乎别人的眼光。戴上面具之后，好像全世界都看不到你，你就可以展现出自我来。”可能在不少观众印象里，周传雄的定位是“苦情歌”，所以他的形象也常常和苦情深沉画等号，而真实的他并不只有这一面：“大家以前对我的印象都觉得我是唱苦情歌的嘛，所以一见到我，就觉得我很苦情，这次戴上面具，就可以尽情地挥洒自我了。”

另一方面，周传雄也坦言现在的开朗活泼或许是自己一个新阶段：“我觉得人生是有很多阶段的，我在每一个阶段，人生都有一些大事情发生，让我的心境也有了一些改变。”当前阶段的他正是有了更多的阅历，才有了看待人生的全新角度，“大家之前可能有听说，我的人生经历了一些不顺利，对我来说呢，是经过了一个生死线，所以，现在我看世界看事情，就有一种顿悟的感觉，我也设法让自己更开放、更快乐一点。”

黄圣依换东家 未来致力音乐

24日，黄圣依宣布签约诚利千代娱乐集团。奥斯卡影帝阿德里安·布劳迪作为黄圣依的后援团成员，亲临现场送上祝福。

今年年初诞下二胎的黄圣依曾表示，将在小儿子半岁后全面复出。当日签约仪式现场，黄圣依以一头帅气短发亮相，英姿飒爽，她说：“换造型是希望有全新的自己，同时让大家看到我的改变。”并表示未来继续自己的影视事业以外，还将在音乐上发力。

除了丈夫杨子到场助阵，好友阿德里安·布劳迪也来到现场，他在致词中说：“希望黄圣依的唱片能取得成功。”据悉，接下来，布劳迪与杨子、黄圣依夫妇在影视方面将有深度合作。

黄圣依以周星驰电影《功夫》中的哑女一角走红，并获第24届香港金像奖、第28届大众电影百花奖最佳新人奖提名；之后凭借《冰封·重生之门》获第15届华鼎奖最佳女主角，加上《天仙配》《白蛇传说》《碧血剑》等影视作品，使她迅速跻身一线，其实黄圣依在音乐上也有着颇深的造诣，她自幼学习钢琴，在开启演艺之路后一直没有放弃对音乐的追求。2006年，她首次发行音乐EP《爱的纹身》，此后又有《心中有爱》《选美 Everyday》《Facing Love》等多张专辑问世，还曾两度登上央视春晚。

正在筹备新专辑的黄圣依希望借助音乐上的全新尝试，用歌声向大家传递感动。她表示，新专辑中既有情歌，也有嘻哈音乐，还有她写给孩子和表达人生感悟的创作。她还透露，已经上学的大儿子Andy像朋友一样陪她去录音，并给她一些意见，“我要给儿子做出榜样，让他每天都能看到我的新成绩。”
宗禾



“醉美”丽水

碧云间 翠峰 三日游

成人 359元 儿童 198元

行程亮点：4000-365-586 浙江绿城国际旅游集团股份有限公司